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令和４年　第１回山北町教育委員会議事録



令和４年１月２４日

石田教育長 　年が明けてから、新型コロナウイルスのオミクロン株による感
染が予想を上回る状況で、１月２１日から２月１３日まで神奈川
県にもまん延防止措置が発令されています。山北町では、９月末
以降コロナウイルス感染者は５７人から確認されておりませんで
したが、１月に入ってから今日までの段階で６５人となり、８名
の感染が山北町で確認されています。特に１０代から６０代まで
ということで、低年齢化しているという特徴があるようです。近
隣でも学年閉鎖や学校閉鎖を行っている状況の中で、今後の感染
拡大が非常に心配されますので、感染防止の徹底や学びの保障に
ついてしっかりと対応していきたいと考えております。また、生
涯学習センターフェスティバルについては、２月１日から１９日
まで様々な催し物やイベントを予定していましたが、新型コロナ
ウイルスの影響によりすべて中止とさせていただきました。さら
に、生涯学習センターの利用についても２分の１の人数制限等を
当面実施していきたいと考えております。
　それでは、ただ今から令和４年第１回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

石田教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

学校教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

石田教育長 　それでは、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

石田教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

石田教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

石田教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第１号）山北町
立の小中学校等の設置に関する条例の一部を改正する条例の制定
についてを議題といたします。

石田教育長 　　【議案第１号について、別紙資料により提案する】

山北町教育委員会会議の経過



学校教育課長 　　【議案第１号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第１号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

佐藤委員 　三保地区の園児の送迎についてはどのような形で行うのでしょ
うか。

学校教育課長 　来年の予算となるので決定ではございませんが、現在運行して
いる小中学校のスクールバスを活用できないか検討を行いまし
た。岸幼稚園と川村小学校の距離が近いため、帰りについては小
学校を１５時に出発する便を利用できると考えております。朝に
ついては、小学校に７時５５分前後に到着する便がありますが、
幼稚園が９時からとなりますので時間差が生じてしまいます。そ
のため、朝は幼稚園専用でタクシーの利用を考えております。

石田教育長 　また、タクシー・スクールバスともに教諭等が同乗いたしま
す。なお、対象の園児は２名となっております。

石田教育長 　他にはいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第１号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第１号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　続きまして、日程第２（議案第２号）山北町立幼稚園の管理運
営に関する規則の一部を改正する規則の制定についてに移りま
す。

石田教育長 　　【議案第２号について、別紙資料により提案する】

学校教育課長 　　【議案第２号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第２号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

今村委員 　乳幼児教育・保育等のあり方基本方針で新しい学級編制が示さ
れ、今回の定員変更となったということですが、こども園や保育
園も変更されているのでしょうか。

学校教育課長 　こども園と保育園については福祉課が担当しており、そちらで
改正を予定しています。



佐藤委員 　来年度の岸幼稚園の園児数は何人くらいになるのでしょうか。

学校教育課長 　新規入園児が６名の予定で、今年度の卒園児は６名になります
ので、三保幼稚園の園児を含め２２名の予定です。

石田教育長 　他にはいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第２号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第２号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　続いて、日程第３（議案第３号）山北町立幼稚園通園区域規則
の一部を改正する規則の制定についてに移ります。

石田教育長 　　【議案第３号について、別紙資料により提案する】

学校教育課長 　　【議案第３号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第３号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第３号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第３号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前１０時００分］


